
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 05-07 квітня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 01 по 05 квітня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято 2828 звернень від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2206 консультацій.

З 01 по 05 квітня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  були
48 громадян  з  питань: опіки,  піклування  та  усиновлення  -  18; соціально-
правового  захисту  дітей  - 20;  надання  статусу  дитини,  яка  постраждала
внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, - 3; майнових питань - 7.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено  два рейди  за
участю  працівників  органів  поліції по  території  міста Кропивницького.
Відвідано за місцем проживання 4 сім’ї з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено акти обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків. 

Проведено  обстеження  умов  проживання  16 дітей-сиріт  та  дітей,
позбавлених батьківського піклування.

Спеціалістами управління  взято  участь  у  15 судових засіданнях  при
розгляді  цивільних  справ  та  у  3 судових засіданнях  при  розгляді
кримінальної справи відносно неповнолітніх.

З 01  по  05  квітня до  департаменту  соціальної  політики  звернулось
315 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  77,
надання  матеріальної  допомоги  - 102,  надання  соціальних  послуг  -  106,
виплати  щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням
споживання  продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації
за  пільгове  забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які
постраждали   внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  7,  консультації
щодо  санаторно-курортного  лікування  -  1,  компенсації  щорічної
додаткової  відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок
Чорнобильської катастрофи,  -  5, консультації щодо виписки  безкоштовних
рецептів - 2,  консультації щодо заміни (отримання) посвідчень -  1, надання
консультацій - 14.

05 квітня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося  засідання  міського  штабу  з  питань  координації  діяльності
стаціонарних пунктів  обігріву  «Пункти незламності» та надання допомоги
населенню Кропивницької міської територіальної громади.
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Враховуючи  зміни  до  постанови  Кабінету  Міністрів  України
від  17  грудня  2022  року  №  1401,  розглянуто  питання  щодо  забезпечення
сталого  функціонування  пунктів  незламності  на  території  Кропивницької
міської  територіальної  громади,  їх  готовності  до  роботи  у  цілодобовому
режимі у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій. 

Внесено  зміни  до  переліку  об’єктів,  на  базі  яких  розміщуються
стаціонарні  пункти  обігріву  «Пункти  незламності».  Припинено
функціонування  пункту  незламності  у  приміщенні  КП  «ЖЕО  №  3»,
розглянуто  можливості  щодо  облаштування  двох  додаткових  пунктів,
зокрема  на  базі  об’єктів  Головного  управління  житлово-комунального
господарства та в укритті у селищі Гірничому.

05 квітня у приміщенні Кропивницької міської ради відбулася робоча
зустріч  з  делегатами  Швейцарського  Червоного  Хреста  в  Кіровоградській
області. 

Участь  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,  керівники виконавчих  органів
міської ради. 

Обговорили  організаційні  питання  щодо  проєкту  будівництва  житла
для  внутрішньо  переміщених  осіб  у  м.  Кропивницькому  за  адресою:
вул.  Василя  Нікітіна,  буд.  17.  Представники  обох  сторін  домовилися  про
подальшу спільну роботу над втіленням проєкту. 

05 квітня за участю заступника міського голови з питань діяльності
виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  відбулася  онлайн-зустріч  з
представниками  програми  «Фахівці  для  партнерств  між  громадами  в
усьому світі» Німецького  товариства  міжнародного  співробітництва (GIZ),
міста-партнера  Крефельд (Німеччина).

Під  час  зустрічі  обговорили  питання  залучення  муніципального
фахівця до Кропивницької громади з метою покращення роботи у напрямку
співпраці з містами-партнерами.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  04  по  06  квітня у місті  Києві відбувся  чемпіонат  України  зі
скелелазіння  серед  студентів  з  видом програми -  болдеринг.  У змаганнях
взяли участь 32 найсильніших спортсмени з 12 закладів вищої освіти з шести
регіонів України.

Вихованка КЗ «КДЮСШ № 1» Олександра Калмикова  у командному
заліку збірної команди Кіровоградської області посіла друге місце.

Чемпіонів  та  призерів  нагородили  дипломами  та  медалями
Міністерства молоді та спорту України. 

Підготував спортсменів тренер-викладач Микола Побережець.

З 04 по 07 квітня у місті Тернополі проходив чемпіонат України серед
юніорів U17 з  боротьби греко-римської.  Всього у чемпіонаті  взяли участь
230 спортсменів. Від КЗ «КДЮСШ № 3» змагались 3 спортсмени. 
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За результатами чемпіонату Валерій Джибу у ваговій категорії 110 кг
посів друге місце.

Підготував спортсменів тренер-викладач Микола Горбань.

З  04  по  07  квітня у  місті  Білій Церкві Київської  області  пройшов
XVII Відкритий турнір з гімнастики художньої «Принцеса Лебідь - 2024»,
у якому взяли участь більше 450 спортсменок.

Від  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  змагались  26  вихованок.  За  результатами
турніру 7 гімнасток посіли перше місце, 10 гімнасток посіли друге  місце та
9  гімнасток - третє місце.

Підготувала спортсменок тренер-викладач Людмила Виноградова.

05  квітня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 12 -  день  інформації  «В твоїх  руках  здоров’я  і  життя» у рамках
Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти Як?».

Бібліотекарі запропонували  взяти  участь  у бібліо-інформіні «Бути
здоровим навчить книга», пограти у психологічні ігри «Назви сусіда лагідно»
і «Компліменти», переглянути експромт-виставку «Моє ментальне здоров’я»,
поговорити на тему «Прислухайся до свого організму».

У читальному  залі  тривала  бесіда-дискусія  «Комп’ютер  і  здоров’я».
Бібліотекарі  підготували пам’ятку «Як  підтримати  своє  ментальне
здоров’я?», яку отримав кожен відвідувач книгозбірні;

№ 19 - хвилинка-веселинка «Читаємо сучасне - українське!».
Складні  загадки  та  запитання  відгадували  читачі  під  час  конкурсів

«Загадковий  лабіринт»  та  «Хитроманія».  Оплесками  обирали  найкращого
читця кумедних віршів Грицька Бойка, за дикцію та артистизм. Завершився
захід командною грою на увагу «Книжковий батл сучасності».

05  квітня у туристично-інформаційному  центрі відбувся  захід
«Форум вистава про що мовчать дерева?».

Даний  захід  проведено  у рамках  співпраці  з  ГО  «Вік  щастя»,  що
спеціалізується на організації дозвілля переважно для людей поважного віку.

06  квітня у  місті Кропивницькому  на  базі  КЗ  «КДЮСШ  №  2»
проходив  відкритий  чемпіонат  області  з  таеквон-до  ІТФ  серед  дітей  та
юнаків, присвячений пам’яті Олексія Волохова. 

Спортсмени  змагалися  у  двох  видах  програми:  особистий  туль  та
спаринг. У змаганнях взяли участь 165 таеквондистів з міст Кропивницького,
Компаніївки,  Миколаїва,  Полтави  та  Черкас.  Чемпіонами  області  стали
14 спортсменів.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Ігор  Зюнзя,  заслужений
тренер України, Владислава Періханян та Размік Періханян.

06  квітня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:
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№ 5 - відеотревел «Здоровим бути модно».
Учасники  переглянули  відеофільми  «Здоров’я  -  найцінніший  скарб

людини» та «Тарілка здорового харчування», дізналися про важливі фактори,
що  суттєво  впливають  на  наш  фізичний  і  психічний  стан.  Присутні
перевірили  свої  знання  про  здоровий  спосіб  життя,  взявши  участь  у
жартівливій  відеовікторині «Здоров’я на першому місці».  Біля тематичної
викладки «Орієнтир - здоровий спосіб життя» користувачі познайомилися з
книгами на окремі медичні теми;

№ 7 - конкурс плакатів «Майбутнє планети в наших руках».
Відбувся конкурс плакатів, кожен мав змогу презентувати свою роботу,

було дуже багато цікавих ідей та пропозицій, як зберегти «Нашу планету».

06 квітня у Центральній міській бібліотеці імені Володимира Панченка
пройшов  захід, присвячений Всесвітньому дню здоров’я, -  Компас здоров’я
«Мистецтво бути здоровим». Захід був спрямований на збереження життя,
зміцнення  здоров’я  людини  та  мав  на  меті  допомогти  тим,  хто  цього
потребує.

Відвідувачі  отримали  дієві  поради  та  листівки  про  правильне,
збалансоване  і  здорове  харчування,  вплив  харчових  добавок  на  організм
людини. Бібліотекарі акцентували увагу присутніх на дбайливому ставленні
до власного здоров’я.

З  06  по  07  квітня у  місті Кропивницькому  відбувся  чемпіонат
Кіровоградської  області  з  більярдного  спорту,  у якому  взяли  участь
32 учасники з 7 районів області. 

Від  КЗ  «КДЮСШ   №  4»  змагались  13  вихованців,  призові  місця
вибороли Микола  Непокритий -  1  місце,  Юрій  Дощенко  -  2  місце,  Дар’я
Ковальова та Назар Політун - 3 місця.

У десятку  найкращих  увійшли  Ілля  Таран,  Захар  Завгородній,
Єлизавета Завгородня, Людмила Ліпко та Дар’я Дяченко.

Підготував спортсменів тренер-викладач Олександр Сінякевич.

07  квітня у селі  Бірки  Олександрівського  району  Кіровоградської
області  проходив  відкритий  чемпіонат  Кіровоградської  області  з
легкоатлетичного кросу, пам’яті  заслуженого працівника фізичної культури
та  спорту  України  М.  Іванова,  який  зібрав  близько  100  учасників  з  усієї
області.

Від  КЗ  «КДЮСШ №  2» змагалися  8  спортсменів. Крістіна  Гавура
перемогла у змаганнях з бігу на 1500 м, Олександра Скирда виборола перше
місце, а  Владислав Тесленко посів друге місце на дистанції 2000 м.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Олена  та  Олександр
Тесленки.

07  квітня у  місті  Кропивницькому  проходив  відкритий  чемпіонат
області з дзюдо серед юнаків та дівчат 2009-2010 років народження. Всього у
чемпіонаті взяли участь понад 210 учасників у складі 14 команд. 
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Від  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  змагалися  6  спортменів,  за  результатами
чемпіонату у ваговій категорії 66 кг Матвій Чебан посів 3 місце. 

Підготував спортсменів тренер-викладач Володимир Долгіх.

07 квітня працівники  КЗ  «Кропивницький музей музичної  культури
ім. К.Шимановського» провели лекцію-бесіду «Генріх Нейгауз і  його мала
батьківщина» з нагоди дня народження піаніста-земляка. 

Наукова  співробітниця  музею,  авторка  книги  про  родину  Нейгаузів
Марина Долгіх підготувала презентацію про композитора, яку вона показала
запрошеним на захід членам ГО «Полонія» у залі Польської суботньої школи
при  римо-католицькій  церкві  Святого  Духа.  Також  присутні  прослухали
кілька  творів  у  виконанні  випускниці  Львівської  національної  музичної
академії імені М.Лисенка Наталії Сифун (віолончель).

Акції протестного характеру 

06 квітня, з 10.00 до 12.00, на площі перед міською радою проводилась
акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників - 10 осіб. 

Питання соціально-економічного стану
Ситуація на споживчому ринку 

05  квітня за  сприяння  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької  міської  ради  по  вул.  Великій  Перспективній,  біля  будівлі
Кіровоградської  філії  ПАТ  «Укртелеком»,  було  проведено  торгівлю
крафтовими виробами. 

У заході взяли участь 10 учасників. 

Житлово-комунальна сфера

З 01 по 05 квітня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по  42 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  28 адміністративних протоколів та видано
34 попередження.

Освіта

З 01 по  05 квітня за сприяння  КЗ «Центр національно-патріотичного
виховання,  туризму  і  краєзнавства  учнівської  молоді  «Інгульська  Січ»
Кропивницької  міської  ради»  на  навчально-тренувальній  базі  КЗ  «Ліцей
«Сокіл»  Кропивницької  міської  ради»  відбулися  навчально-тренувальні
збори  вихованців  гуртків  національно-патріотичного  виховання  закладів
освіти міста за програмою «Захисники Кропивницького». 
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Участь  взяли більш  ніж  150  учнів  та  педагогів  закладів  загальної
середньої освіти міста Кропивницького. 

Гуртківці  опрацювали  наступні  військово-прикладні  локації:
злагодження  підрозділу;  базові  прийоми  стройової  підготовки;  тактична
медицина; вогнева підготовка; тактична підготовка; туристична підготовка;
розвідувально-диверсійна  робота;  тактико-технічні  характеристики
стрілецької зброї та ручної гранати; загальнофізична підготовка. 

За  результатами  навчань  вихованці  здобули  навчальні  статуси
«ПАДАВАН»/«PADAWAN» та «ДЖУРА»/«DZHURA».

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)                                     
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